134

I RF5HRS

| .

[ RFHHS |

98 FEEEMFREEREMST D

e

BUERERY o8 AR S E SEE LT @
232 fF - FIZZE 105 {f - FEEIFEE ZHTHE A\ Bt
A AL EE 341 7 EARGEE
19414 BT - 3t & cFE L ERIBIEEEMNE
AT PR LB FREH AT AR FE 23 o R (o 2 St
PSR BRI ZER T 2 PH B R B B B TR
BOTETE » GEBE—RGIRHRREE - it -

fi— £ 75 K REE A SERE B o0 {fi e > P K pE e
TEH 73 st ~ (U B G ~ AR (BRI ~ 734 ~
o JTRE ~ BRI ~ A A B SRR
T3 JTRE DA 23%PFBIUR 2 » THEAR 1 {5 4% >
At fFBURD - HER & s rF Ui B2 A
* o

] — Fs RS e B o (] - B TR S

M

At E 2 FIGREE RS 58 BT - MM S - R/E
HRESTEC - AFIREE(E 20 BB 50 B TRIRYE
PFEOEE 213 £F 5 10 100 EICLl B ZEH L 40
(SEEL R B SRIUETEUN (o 25T UE
= o Aok SERGHEEBERI R - AR
GRIETE -

[ — BRI R AL TR BIGIE - AR
A 60 (HERAITRUER ST 2 ERE TR & -
—PLLEREHEE A 10 EEAL - RRE 5
REE ~ SRR ~ RASERT ~ HiEflaE g -
A HERER ~ RIS, ~ ARy REE ~ rr [R5 ~
EREE ~ RAAZHFORERSS » I B A e T
FHEr BB 21 2 ERE T 2 b 2 AR R
Ao (ERER 5 R BT LRSS -

B— 98 FEHBEFIRNANMREECEDHE

B o) AT B T R B 14%
(S0 » 2,7888)

e 7%
(6214 » 3,236H)

{53 FifE23%
(79F » 4,453)

A%
(15fF » 780/)

RSB 13% eI

(441F > 2,576 1)

A LR EEER10%
(321 » 1,994F)

73K 19%
(5914 » 3,5875)

R 98 4 11 F

B ARG — 1+ — B85




ARBRRE 135
|

B_ 98 FEHSZPIMREIEHENIEEREED

=R

Y7002 [

58
(7F51HE)

[=]

B= 98 FEHSZFIMRELSI EHH D

30
26
25

21 21

H

18

=
==

g 15
10

I i

fii

8 >t I i

B > [ 5t
8 >t 44 T
B >+ H &%

- .;
o w
Eﬁﬁé}ﬂﬁﬂ}—
-ww:w%—;
%EB%HH}—E
%E%E—H—G
w»mﬂ—:
‘HIL“%EH}—E
~M::>++m¢>m+—~o
- Ne}

18 >+ &

RE(98 4 11 A H AR AR —+— U



136

I RIS

| .

et

MaTERFT 98 AF ¥ FHEE BRI ST 4t
187 # (I EFERIbEE < s NBETHE) » €
I 118 {4 o dEET EEEER 63.10% - JH[E] FifHA
TERZZE 44 1 > AFEEGE 162 £ - (KRS
106,077 {F7¢ » Hf AFHE (& FFE) 66.76% »
HEER 10.71% > ffF52 3% 4.63% HIBI#% 2 8.65%°
FtEzHw A T ERIBE T B E B v T LA
ai NI TR FE2 o 55 (0 B2 SRR e a T 22 It
FeRT R~ BB A I THRBARRBNEIE » 208
{E—RVIMHRAREF - (Eit225% -

[ — 5 2% X R 2 A8 e 43 (] » X
T H 7 B BBEE T ~ BE2R ~ WG T ~ T3EMGET
A E A5 TU0E o H AR B T U 2
47 A5 30% » BEES I DAERY 5% > HEMRKE

APaET ~ T R L IERIRET -

] — B (A R TR TR T AR AR
i) 65.47 BT » BLA 62.46 EITRUERAT 5% »
LI AT S A% B R A 20 B 100 2
o 15 89.94% o HE I LLL L LA 19 1F
Hig B E 2R a2 -

[ = BRI T B A TR S A
A 43 (AR TSI IER - (EihE
4 PEE S 2% o ARSI ~ PILRE: -
PRI RER: ~ TEHERER ~ EERER ~ SRS ~ L
TARE ~ BHERER ~ PR ~ TR ER ~ BUE
R~ AR ~ B e Rl » KIfGHEaT
ERFET AR 73.45% » BRAEHBURER FEML
IRAK i BB TR AT B2 A
[ -

B— 98 FEMEISEFIRANMREEEEDMHE

HAthfE A #E T 14%

Q91 » 1,508)

TEEHET18%
Q74 » 1,9318)

AT 30%
(47F » 3,2041)

AR5 %
(10F » 4961)

EVRET33%
(491 » 3,468)

R 98 4 11 F

B ARG — 1+ — B85




137

MMAFUASR RS |

FHENIE B HREE D

=
==}

.I.

&

TERFIEASE

&

98 FEHf

=)
=] __

28

20

24

21

80
60

20

16011 |
150-
140-
130-
120-
110-

100-

(a2

=

.i.

B

TP L

&

98 FEff

=]

15

BB

i

BE&K

3K

K
B8 K
KK
& K
=K E
SER
st 80 <

He K

ERKE

REKH

HHKER

B ARG — B

KB 98 £ 11 A



I RF5HRS

YD

98 T EWHHEAM M S (A aET
2 R/ NERETE ~ G T R B R AL )
D) 568 1F - AR 82,716 EIT » 13
—{FatEE 145 BT o (EIFRAEE L B AR IEYIERERM
fHBhET . Z A i~ SCBIRS BT TSR]
HURHELRRGR - BE—RIIE % » fEARB% -

] — 25 2 R AE SRS & 3 M5 1 » KOO T
HERL 6% (k45 fF > fHlET 5,205 &) 3 2R
K IEFEPIHG 25% (3 148 {1 - H¥ET 21,416 &) 3
JEERBIE -y THIERAG 9% (3L 48 - §8GT 7,232
&) s RV ARG 16% (3t 85 ff » #
At 12,521 8) 5 ) ~ f@Re ~ KT RIS

13% (4t 60 {4 > #8EF 11,310 &) 5 FEHE ~ JERRIE -
T B A B P E A 6% (St 39 > #E
21 4,299 &) s W KR AEVIVIEELL 8% (St 52
o #85T 6,627 &) ; MU KRGS 17% (3
Ol £ - #HET 14,107 &) o

li — s A B R 531 FRIE H REE i 0 (H
FEE I 400 EoTLL EF I 17 £ > KGHEGETE
Hir) 2.9% > BB T EERREE Y - i
FeRI G B B E RN 23T o

I = 5 2% E2 9l BE 7 B0 AT AT 35 LR B 0 A
»Ji = Rl ~ SR S T R
FIAEAE: » RFITHIERT 2 BEALE 40 %
{8 - B S R 6 PR E T H 2% -

B— 98 FEYIESPINBEHMRAELEE D HE

OO K g B 1 7%

O » 14,1071%)

W e KRR Y%
(52F » 6,627)

W FEAR -~ JERRE - TS R
AT R & &6
(391 » 4,2997)

B ) - i T
K EE13%
(607 » 11,3107%)

O R H e = At g e 16%
(85(F: » 12,5217)

HEE 53

B KSR B0 %

(451F » 5,20555) W A RO B2 5%
(14814 » 21,4161

OB i 153 V1 3E9%
(484 » 7,2325)

R 98 4 11 F

B ARG — 1+ — B85




139

MMAFUASR RS |

10

2

1

16

FHENIE B HREE D

=
==}

+
17

&

48

98 FEYIESPIAZ

68

=)
=] __

89

_ LK
. IE 2 K
375~ 2 - X = IR
. IE $ K 8

s 280 1 4 K
325~
I’ 12 K g

} e SEHN<ERE
300 ® = RERERE D
275~ & s WO EEKE

il « R 8 K
250~ i
5 = K B
N i % R K 8
200~ = R & &K &
E % T I K g
175~ ﬁ_
- I K
150~ = il
125~ 2 9 i L 12 i K E
100~ ] F K K&
e = R K B
08 K 8
20~ 1T K B
25~ i} 0 < b
. % F KRR

90
70

B ARG — B

B (RPELLE)

KB 98 £ 11 A



140 TERFHHRE |

| .

=

98 FREALERERFT RIS T R B T I
BT 463 11 - HIZHARS 86,184 HoT (A
BIfEd <t N BHETE ~ ERETE - BEET
2 PUEAFELURBERAGETE) © 5 1R
AR 2R £ Y 2 nE A T 2R 0 C ~ WHEDAEE BB K
B2~ IRIEHRAERE B i ~ AT HRRE
DIBHE R T HERETIE LLBIBAGR - E AR 1
BUEFHRRIE 2R LB 227 - M RE L 25 R e
AR SRS E e 2 BT

AR — ARG SEREEEIGIHT 1.3%
wePFECE 97 D 5.9% (FHZE 29 1 5 97
FERE 492 142 85,056 57T 596 R 474 {4180,191
BT 95 FIE 481 fF - 78,679 BT ) © IR
o BREESEHHIEIIN 6 1F.2 9% > HLER =AHAYBI T
BHI IR 10 £ o [8]— R R AEIRHIRE R 77
TEIE » AR LER AEIEAT (5 L AR (22%) Bil (8 (101
) WEEFS LZAEH 23%Ed 111 7 < BT AL
ERREIS R e > A I e i 0 1
ARaT > BIANELRTR S ~ JCREERRETRIE TR ~ B
AAIETE ~ B RE4E 2 JEEAHBRRI 0 ~ LUK
MEALER S o —fRIUEHE 2 9) - B AN BT SRk
P it FE P 2 RS S i b 2 5 SR ER T THEE ) T
atE GBI CHEBNR T ) < e aiE
IRHRT e R 2 —

AT A SHEBRAEL AT EE A BTN - A (T B
TSI A PR ~ RIS AR A PRI - B
HBITIEIIE 95 F1y 48 T RURE] 67
o HESET PR BOE N - R LA th FR 22T HY
10% (95 £ 3 /\T#HEWH) EIFE 15% (6%
—(EW T/ VEE) o 5V LA T 2
MR B AT 2 e ok o R G DR SR
B P LR RIS AT N B > T REE LTS THEL

B— 98 FEBRPIRNBIMRELEEDHE

T8 ~ BRI BT A I AR % & HEW)
{LRHGT FBHEH R ERRILLASHHE & - A2V B L
EE AR S LA 2B AL B A RIS
1 » IR L A=) B A L B2 B e A 2 S B A
EREPRIL KA SR 12-14 & (BEREFE
#0E (186 B) #713-20 & -
S AT LER RS PR BB AR B R0 =

R RS R > BT 5-10 SERAIHYRATS
LLg #r HE R 5 B RE BF 52 75 160 /5 AH S e ) B8
T o AT AL EERISE SRR AR LU IE 1% » BB i Bl
R AR K ~ TR HA S e AR © [R5y
W BRI E BT RE A AL Z W] ~ EE T S AR
B AR HsA A R S POE R R - #EME
B2 A F 25 7T 45 < R — 1 B b 2 R g
i 2 (E 95-97 FERUGERMTHEE R 14% » ST
BAAESEAHT » MAEE  or L £ 17% > R
B 226 B - WIBARLR AN [ K] ] RE A2 #T FHRR RYGT
A MBI FS AR TR - BRI LR B il
BREAY Z2 W rE AR 5 A TR R A BREE - AR

LU RS ER R s i S > 98 LR SE
TEEEE P E 186 B ZATEEHING 36%H X
AT (96 ~ 97 L 37%) » BLHERFAR 2
HREIE > (i o 18] = R RS E N B (B TR Oy
Hr ot B EEE(E) 8 1.2 22 (A BLALFT B 1
WG 2= AL RE Y 81.9% (96 LA 20 {1
BLAT - 5 80.8% 3 97 LRy 21 {HELAL » f
79.3%) o KEUMF » AL LB ER (L 2RI 5%
Ae R CAMWIRAGE - (REDIRH < BT, - B
H LU AR S AR A R S FL AT AT 5 o 15
Ao A B AR R AR - B AR BE IR AR PRI /7
T B ARREIBOR © # e DAERYEREA » 7 RS
S EREE IYRC b R T BE A RGP i

PIPEALER13% TEEE I3

(674 » 11,6237%)

FEEMER17%
(641 » 14,4521)
il L E22%
(1204 > 1,857%)
T LEER24%

(110¢4 > 19,811 )

VY LEE6%
(331 » 5,4973)

[ R B L L FE 1%
(OFf » 962f)

AHEEE22%
(10114 » 19,0977%)

MERRLER15%
(671 » 12,8658

KB 98 11 A

B ARG — 1+ — B85



141

|

HE

4001 F

MMAFUASR RS |

« [ 375-

< [ 350-
oo [ 325-
| 300-

275-

19

FHENIE B HREE D

250-

=
==}

.I.

225-

&

39

150-

538

125-

60

98 FEIL22PIAFR

66

100-

=)
=] __

75-

50-

< [ ] 25-

— [| 0-25

60

(a3 axiii

1010 9 9 9 9 g 8

=

.I.

B

12 12 11 11

186
(F9fE)

17 17 16

98 FE{LRBPIAFREN

— —
=1 —

56

60
50
40
30
20
10

8B m K g
&I HE K E
iz =& K g

///.Vlu_.mrﬁ

I — a5
ERERE2
EUKE
gL

i == & 3 K gk
fik #485 -K &l
KK
i K g
I K g

K 3 K g
KKk

g 8L

i 3 2 & K gt
R K
HHEKE
3K
K
X K g

i S0 <

HI 3 K g
FHERE

B ARG — B

KB 98 £ 11 A



142

I RF5HRS

| .

HOERRIER

98 AR L HERFHER B E W SR SER T
Al 199 £ - HIRAR 66.56% (& HI%ZAHE) » #l
BOSEREE: 359,488 {10 (GEHE) 5 PREAM
FrZEaTEst s AHEBD ST THEEERIERFTEHL
BT e TRImbH E2F 6 Rkt R i /5 %€ — 1
BHEST G ST © BRI
HhERRLEZE TS SR B BB » R BT
AT FEE T P ZWBUE RSB R T - 38
225 | (LUMHGETE A RS - 12 5l
TEREETE)

I — Fs & R SRS B AR 1B T« LUsthE
B2 7,672 BT 0 KNG 21% » FEEHES) ih
BRI TE O KGR M SERE 2 B A
Fe 5 MR E P Bk B B S £ 7,002 BT Ak
19% » HhEK R AT ALER 6,353 Tl 18% » M
B2 R g £ 2,465 EITTAL 7% o HfgEER R

FER 2,183 BTTlL 6% HIERY)E £2 1,683 BTl
5% » HAMMERRLEE 1,945 EITih 5% » HERKHHE
S RERE BRI R 5% o

[ — P BB BB o0 AT 1 1 - HbEREL S
FeAtEF BRI 181 ST (AVELAGHIY) Rl
feigas L) - Hth 400 BHIE 11 fFEFE > £ %
& T ARImT SR 5 Bk i d ki /7 28 — HURHE Es
FEME ) ke TR0 KRR T
PHIERE 2 BEETE -

[ = £ 5 E2 DT I 5% B (LR TR T B R B0 A
61 « PATELALE 35 (AEHRF R0 » £ 250
MBI S B THERA - (51 fiBh A R AT &
3 PFRTELLE 2B THERR 5 B T b EREL 2R B
Feat EEAL RS HPRRE ~ IR ~ th K8 -
FRERER ~ W RER ~ BB K 2R B e KA
5 KEEMTRH R BT 74% s Rl @ RN E
fkberat ERRRKS -

B— 98 FEHMMBFIRBENMRE EEEDHE

HEHERRE 5%
(141F - 1,9458)

HhEKRE) ) £H4%
(6fF » 1,350)

HhBRIER 50 224%
(114 » 1,37175)

IKSLERT%
(19F » 2,433 )

HEEEE21%

@204 » 7,6725)

Hhpgs e hEEE6%
(71 » 2,183 )

TEE o
HhFHER K [t E 2 7%
(16fF » 2,465)
HhERY)E E25%
(107 » 1,683 1)

JE s Bt E £219%

(A14F » 7,002;)

HhBR R AT ALER18%
211F » 6,353 )

R 98 4 11 F

B ARG — 1+ — B85




MMAFUASR RS |

143

|

(=]

=] __

98 FEMEIZPIR RS EFHENE R REED i

40
30
.28 - 25 25
i% ] 19
s 20 I = —
i s H L L 15
11
10 — ] 3 T
2 1 2
0 OI 1 1 1 1 1 1 I’_‘I I’_‘ 0 I,_|I,_| ,_ll %‘E
() |\ N ~ —_ —_ —_ — [\ [N N \S] (9% (9%} w (9%} P
v e v g R ogld sk 2 G g R 2 Fd g
(% T 1 Tl T 1 T 1 T [ T [ }t
181 aa
(7F451E) Kb 525 & Kk i fif
B= 98 FEMPIBFSARENIELE D
50
45
40
35
it 30
s
EZS
20
15
10
5
0 v \ v . — . -
o2 B Kk 2 & B H O OE R # IF
0@ L oy E o# @ & /K @ #E O Jr  E
moox X XK K W W ® ® # KX B ¥
o2 8 B 2 @ ¥ 7R & K B K X
b R
KB 98 & 11 H EIRRHER A —+— B3 U



144

I RIS

| .

RERIBHFREL

JUt /N LR SRR I S e 3 2 L i
105 {F » MEEALIE 16,005 BT » LUT = IEHfEHE
3% AlBEREZE N B E AT TNGT SR )
8B B TIERH < ST TR T -

[ — 2 R REIAE B (i B 2K - (SR SR
g » KSR ER LSRR £ B R SR Bl f R B B e
TRl 26% K 17% » £ Z SR A RS AR i 2 fE ~
[ R ERAURIE 52 I JRG B\ ~ 5 18 ath [ 5 B K S 2
5 KRB BLASR AL EAE R a8 (i G LB
% 32% ° iR RR (CRZERMER) *EERT S LB

25% » EEIEHEE R - Wi KRR AEE
o

(AR — RE BB 7 {8 s - FBhRE
HE SRR/ (152 #ot) Z&tE
I 43 -

f] = - ER b e B (A T B0 TS - ok
RETy7e H A R e R R st £ Z RS2 B
i - JEEIT 38 fRETER - (Ao E IR (B
36% » HRHIB AR - $ITEHETH 18 1F -
EREFE 17% o HEBIARFFEEAHIE Ffbe -
SUERER ~ BEAIA ~ FRSESRSE ~ K-35

B— 98 FEARRSEEFINERMRS EEEDNE

=g KFE25%
(35{4 » 3,9115)

KA ELA R E232%
(30ff » 5,113

KSR 22 B B e 17 %
(17 5 2,7521)

S (=P

BRI EA26%

Q314 » 4,227

R 98 4 11 F

B ARG — 1+ — B85




MARMREE ] 145

|
B 98 FEKRRIBEFIIRIEI E/MENICEREED i
35
20 29
24
i +
4 20
g 15
oL o 11
s 4
2 2 :
0 1 1 — T
2 sz aI 5 3 8 8 &
2 S = S = S S S
)
152 23
(ZF18E)
= 98 FEARREIPLPPIAREMNEIEHE DN
45 =
40
35
i 3
&
25 T8
5
20
1
15 -
6
5 B B =
0 1 1 1 1 -
=8| = H 5% = X
S & S b)) & 1t
K K fift K Rl AN
55
BERIEIRETH28H 1 » KEFIEEWIFEETEILE105¢ » BIIIEHI T4 E) LA LG

RE(98 4 11 A H AR AR —+— U



146

I RF5HRS

| .

B

98 fFREMHEERM I FCA T3 o 87 1F » £
BEILFER 16,064 BT - PIIFEE 184 & - DIT
IR THE R - A ST IE A B AR S
MR TR RO WDREER RO TIERH < 73
it -

R HERFER T IE AT 72 6E B b SR 5 2R B
Jea AR » F AR M — SR e R A E
ARk AT L FEOMA R SRR TR -
ke /L BAMZEREE - (AR R - fEiE]
— R RIS R o B BT - TR EES 19% -
PR E G 21% » T LE R IR & MR
W5 GRS Bt > £ BB AR E L
A LRI o 3 PR RUES i - (A1 LS 2 LE A5 T
% 33% » HEAYEIR S B T - (G RE S
LEBUIREE] 19% » die&Hl seisE t S8 - LU

THE 7% °

] — e ey BB R o (] » ERF TP
PIRE] 184 8 - BEF (164 B) e - B T
PR R EAER &I SRV - e
A b A b S5 R IS T 53 1 B e R — B R = G
o ERBENEKG L BENE —FRET
2 AR e ES - DB PR EE
KRR -

[ = F 2 B2 R SE B A T2 0 (] » 228K
B2~ YRR B B T L R B2 P B e B Y — (IR
JERLAL - AF R EUL =2 TEE BB LIRS
71% » HEIEEEIIA IR AT < AT B H
P> (RS ER (5 A LIRS 23% o SBDERFT T T4
TE P AV ZE » BtEREJE £ BRI R T A
FHSERe R > SRR R TREI My B A T TR 28
[ > RRARERFIEF 10T 1A

B— 98 FEEFRSBEMNENMREEERIGE

HEEIT%
(71 » 1,132)

HEEAEY)19%
(2214 » 3,107)

TS B R 2 1%
(18 » 3,390)

& H oL
TREEYIH19%
(16fF » 3,1137%)

VEHELE233%
Q4 » 5,3211)

R 98 4 11 F

B ARG — 1+ — B85




[ARBRERE 147
|

=]

B _— 98 FEEFHISBPIRE EHENIEEREED

18 17
16
14
12
”310 10 10 . 10
=22 S
1k g 8 —
H 6
6 T —
2 . { I I I B
0 0 1 0 1 1 1 1 1 | 1 1 1 I,_l 1 ,_l 1 ,_ll E}ﬁ
(e [N W ~ —_ —_ —_ —_ [\l N [\ [N} [O%) w (O8]
! W (e D (=] [\ (Al ~ (= [\ (Al ~ S [\ W
) > o — —_ — ) ) ) ) o & b
(e} [N} [ ~ S N wn ~ (=] [N} W
W = W S W S W S W S -
184
(7F451E)

B= 98 FEBFREErPIMRENERE D

wooh & & o ow hom owm It B B\

oM o® @ %o i ® O£ /5 F H F

X B K W KX KX K B ®W K &K B X

2 20Kk 2 2 2 K e K E
e B

KB 98 % 11 A H AR AR —+— U



148

I RF5HRS

| .

—

Xig

TR A B AR 5 R R S e A 98 AE AT
FHEH SRR T 5 3 241 4 > B i 131 1 - 3155
MR 54.4% - {FHRSE 127,129 TFor > Hp A
BE (ATERE) 47.9% » & 31.5% > e
2 4% » HBIIGE 4.8% o 21382 R & L H{kE
SR AT 0 ~ G 2 HE 2
FGT EE 2 AT B AR = 5 ) o AR
TR SRR T B R R S THEBR BN
T o xBVE T SIRHRRIEI 2 - ({22 o

[ — 55 &5 RS S eAS B o3 e » WS asie
EH Y Bk AEE IR BIREE ~ A& R R
B~ BRRTE - LRI FH B e~ A SR A
FHIE - Heh TKEEREIREE ) R 8uR % 3t
36 LERING 28% - TERBEIGEE ) Fe/b 6 1415 5% >
HERMKK B A& B A FHZ 2 ~ 13RI F B g

PRI ~ RS -

[ A Frihrn o il > KRR K AR
e R ARG REIFET KT 97 BT K 97 FE 2
82 BRI » o i 1T = A% RE B BRI (E 50 B
110 B2 - #9105 76% - [HE Ll Bzt 3t
41 fF - HCE £ SR M E M Y2 224
B o

[ = BRI T R AL TR BT - A
A 36 (AR TARE SN IER & - (EiE
4 EE Y 2% o RR RN LR ~ BN
FRERER ~ BISL LR ER ~ BN B SR ~ BT
SACRHORER ~ BRIL S AN EE R ~ BT BGE R
B RILRER ~ h3ERE ~ B AERSE » HU(5K
TEEPET BB 67% 0 i H 42 &1 8
LK -

B— 98 FEXIBRPINENMREEEEDHE

7E R AI21%
Q80 » 2,836)

“F R I FH SRR 8 2 22%
Q29F » 2,606)

RIS %
(61F » 3475)

& 7
TKAEE R BLER Y2 7%
(36fF » 3,7455)

AKAE A R N 2224%
(32ff » 3,1798)

BB 98 4F 11 A

B ARG — 1+ — B85




MARMREE ] 149

‘
B — 98 FEEXIEFFIATRE SR EIRE D
25
2 20
17
6 1
i 15 LS
=
i 12
B, L L 0 10
8
6
S L 5
3
2 o H 2 2
18 aslasfll,
83%%3%8[;:55333:;5
T T T [ 1 [ [ (=) () () (e} () () [« (e} (e} (e
97 b
(ZF3(E)
= 98 FEXKIEZBPIATREMEIEHE D
60
50
43
4037
ﬁm
B
20
8 7
10 6 6 6 5 5 . .
0 |. L . L . Il . L . L . L . L - L -l
= 5% i = =z = i % H H H
e b7 Bl 1t i i A 1L £ 15 1t
K K K Bl Rl K K AN K K
CHEE T T T T T
K
,%‘1

KB 98 % 11 A H AR AR —+— U



150 T ERFHHRE |

| .

Bk

TKAEERFR SKERF SR 98 A B HHGE LA T 25
£ 216 4 #%E @ 130 14> FHEEIEER 60.2% »
{EFIASE: 11,524 Bt » Hp \BE (HERHE)
52.01% » HEE? 28% - WFFCE% M 3.83% » HIEHE
B 6.09% o 3t FE L BRI E AL
) ~ G 2 EEEE 2 RET R Z T - B{g
G R SRR SEaT S~ A e % A TR R
BITEIE o JCBUE T YIRHRRAR R > (#{k225% o

I — 25 2% RS Z e e 4 (il > X RS
HomaR ~ Yt 2K E -~ ot Lo - tE s
=LA ~ PR BRI AL e RE R A NB K EE R
I o HrphFREIHIEE TR EUR 2 > 3L 50 R4
1 39% » et LA TR DHIE 6% » HERMKRE

IEC®S =0l IR e S8
BB EF10%
(131 > 1,1625)

HhE B R T RE39%
(50 f » 3,956)

B— 98 FEBKEPIREEMRAEREDNE

PERE ~ SRR~ [ KRR AL e B AR

] — RSB o (Al - B OEETEEAR S 88 B
U 9T L2 75 BRI 17% » S i S
M EBEEPAE 40 BE 110 B2 - #I1h
82.3% o [ E LU L ZATFEI 40 ff > HiEH £
e MR ETE TR LY SR BB -

f] = R A S B A T S A
A 43 (B A TR R ZE3 T 28 - (S
4 PEE T2 o ARTS B R ~ AT
Hg SR ~ BB 0 ~ BINAGE RS ~ [
NLRRIIREE: ~ ASEE P RSA R SR ~ Bl Z LR
REE ~ B HIRER ~ B PR ER ~ [N SRS Al A
REE -~ iR BRRE ~ RS KIILRIEE
FIEtEMRELZ 62% » B2 HFEEEMEAK -

SER1T%
(22 4 » 2,0698)

YL 5 E28%

(37 1 » 3,8151)

Wi+ T 6%
(8 ff » 5220)

R 98 4 11 F

B ARG — 1+ — B85



AR BE 1 151

|

25

20

it 15

fas
%10

20
18
16
14

ff 10

S N B

(=]

=] __

98 FERFKBPIRFRE EFHENE R IREED i

20
17
o 16
13 ]
o2 12
L 10
8
7
L | 5
3 3
2 2
’_‘ I |_| I I I ’_‘ I I |_| I gﬁ
N 9% N W N J e} O —_ —_ — — — —
(=) o () o o o = TO S — [\ (9% P W
' ' ! ! ! =] ) (=) (=) (=) S
1 1 1 E
88 -
(1)

——

18
12
I98
I66
I 5 5
¥ o0k B %X W %X ® & h # B K
W % W ®  » w4 B ®m @ & %
Xk Bk K W M kK @ 0w X
TN U T T I T T A
# oK £ X
i Ao .
e %
5}

KB 98 £ 11 A

B ARG — B



152

I RF5HRS

| .

EERSROERRIFEE
B EBESIE RS E 98 FEEHIENG

I 197 1 - BOEEE 160 £ - GHEEEAR
81% » HrpEufh THEEREE 8 1 - E(EEE 152
- BEREE S 222,302 TIC - B (FalEF &
EERMIRER IR AR RSB ZEE
B R e (R AR E B S IR RE L 5
EA R H A B E s LI ol
T~ BIHEVE BOR S AEE 2 e ds B B B B PR

NB > R HEMP S 5 E R asa T = O F 3 #E
R HITHRBRERBNG T » 2k S AR 2 - (it
B% o

THERS 98 FHIbAEAE - BERECR
B2 TR RER RS, » AR ~ i BRRCER
HIERER ~ RRINRER ~ i LR ER R RLAT R B ReA
LA oy (il » Horp iRl 137 B AR
ae R HPEURAL - RAALRHBER AR 15 #iE&
88,

B— 98 FEEERSHBAERRGEEEDHE

RITAHBEA2.2%
(1557 3%)
HLRERT. 1% I KE19.3%
Qe ) (187 {75 #%) SEHEPHAR1.0%

R IhREE17.0%
(1970

MR AER2.0%
(87 a)

rh A £210.2%
(12604 IEEAE1.2%
(227R % 48)

(SHRfEAS)
HRRER2.2%
(9FRERS)

{HHEREL28.0%
(287RfEAR)

R 98 4 11 F

B ARG — 1+ — B85




